

# 货车“溜冰”侧翻 20多吨煤散落一地

□记者 范丽萍

本报讯 昨天凌晨,雪天路滑,在市区光明路与鹰城大道(原北环路)交叉口东李奇庄路口附近,一辆装有20多吨精煤的货车侧翻,挂断了路边架设的高压线,煤炭散落一地,所幸并无人员伤亡。

昨天上午9时许,记者途经现场时,看到一辆黄色的重型自卸货车翻倒在路边,周围全是散落的煤,占压了半幅路面,过往车辆见状纷纷绕行。距离货车不远处,还停放着一辆黄色的铲车。记者走上前,看到侧翻的货车后尾还顶着一根电线杆,电线杆上三根电缆线已经断了两根。

“报保险了吗?要再调一辆车把煤卸了。”“不行,高压电线通着电,不断电不能动。”几位男士正围在一起商量事故如何处理。货车司机王师傅一脸愁容,他说自己开了20多年车,对路况非常熟悉,没想到下雪路滑会翻车。昨天凌晨0时许,他从龙门大道(原平都快速通道)拉了20多吨精煤运往天宏焦化公司,走到这里发现道路结冰,本想着找个停车场停一夜,但

是下坡根本控制不了车速,车就像是“溜冰”,一下子就翻了,所幸没有累及其他车辆和人员。夜深没办法,他从车里爬出来车后在外面冻了一夜,等待天亮救援。

“这一翻,得损失几万元。”王师傅说,他已经报了警和保险,还联系了救援的吊车、铲车,但目前不知道被挂断的电线属于哪个公司,也不敢贸然挪车,希望记者能够提供帮助。

记者打听得知,附近供电属于华辰供电公司,于是拨打了华辰供电公司客服热线,说明情况后,接线员孙女士非常重视,立刻通知相关工作人员进行检查。上午10时30分,该公司维修人员赶到现场,经检查,维修人员告诉记者,被挂断的电线属于民用高压线,不属于高压主线,需要断电维修。

昨天下午4时,王师傅向记者反馈,货车已被拖离现场,散落的精煤已运回天宏焦化公司,其他相关事宜正在进一步处理中。



载重卡车翻倒在路边,车上装载的煤炭散落一地。在装载机的协助下,几位工人正冒着严寒将这些煤转运。 本报记者 李英平 摄

**记者在现场**

热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



## 立春过后“雪打灯”

昨天上午,在市区建设路街头,行道树上悬挂的灯笼被积雪遮盖一半,红白相映,甚是好看。 本报记者 张鹏 摄

## 残疾人职业技能培训班25日开班 残疾人想学技术 可来残联报名

□记者 李科学

本报讯 记者从市残联获悉,我市今年第一期残疾人职业技能培训班将于本月25日开班,计划培训40人,学费及食宿费全免。有意愿者即日起可到各县(市、区)残联报名。

据市残联有关负责人介绍,为做好残疾人培训工作,为残疾人就业提供帮助,市残联决定举办2019年第一期残疾人职业技能培训班,培训专业为残疾人初级

健康按摩。凡具有平顶山市农村或城镇户口,年龄在18至45周岁的残疾人及残疾人家属(直系家属)均可报名参加。报名者为具有一定劳动能力,身体健康,能够从事按摩职业工作,遵纪守法,生活能够自理,有参加学习培训意愿的残疾人。

据悉,初级按摩培训班于本月25日报到并开班,5月25日结束,为期3个月。培训在新城区市残疾人康复教育中心举行,学员学费、食宿费全免。

## 考研成绩今天公布

21日之前可申请复查

□记者 傅纪元

本报讯 记者从市招办获悉,我省2019年硕士研究生招生考试评卷工作已经结束,根据教育部统一安排,各招生单位

今天起将向考生公布成绩。

考生若对评卷结果有异议,可按有关规定申请成绩复查。成绩复查受理时间为2月16日至21日,逾期不再受理。考生在规定的时间内,一次性向所报考招

研单位提出复核申请,具体可查阅各招研单位公布的成绩复核通知。申请复核的成绩如有差错,更改结果由招研单位通知考生;对复核成绩无差错的,不再反馈复核结果。

## 下雪了,河堤成了孩子们的“滑雪场”

□记者 牛超

本报讯 一场不算大的雪飘然而至,给人们的出行带来了不便,但也乐坏了孩子。昨天上午,记者在市区湛南路西苑小区附近的河堤上看到,不少家长带着孩子在此滑雪,这里俨然成了“滑雪场”。

昨天上午10时许,记者来到西苑小区北门附近的河堤处,远远就听到阵阵欢声笑语。河堤有一定坡度,没有树木的遮挡,只有泛黄的青草上覆盖着一层薄薄的雪,由于温度较低,不少地方的雪都凝结了冰。

记者数了数,在此滑雪的家长和小朋友有40多人。市民李女士给孩子拍了小视频发朋友

圈,并写道:“西苑小区北门河堤,快来。”河堤下面有两个卖滑雪工具的商户,旁边围了不少问价的市民。“小的15元一个;大的有的35元,有的45元。”一位商贩说,她上午8时许就来了,到目前已经卖了近20个了。

现场,记者看到孩子们坐着滑雪工具,从坡顶嗖嗖地滑下,家长们或在坡顶助推,或在坡下为孩子们拍照,玩得不亦乐乎。

“现在正好是放假,在家不是看电视就是玩游戏。趁着下雪带他们出来玩玩,挺开心的。”市民陈女士说。

记者发现,在此玩耍的孩子大多在五岁至十来岁之间,他们滑雪的速度都很快,从坡顶滑到坡底的时间不过五六

秒钟,河堤下面是一条一米多宽的石子路。河堤并非专业滑雪场,没有任何保护措施,而且中间还有坑洼不平的地方,难道没有安全隐患?

带着孩子滑雪的王女士认为:“此处的坡度不是很陡,大人只要小心看护,应该不存在太大危险。”但也有不少家长认为:孩子坐在滑雪板上,稍不留意身体重心就会失去平衡,会摔着孩子。

“每次下雪,都有不少人在此滑雪,有些地方的草都被磨得光秃秃的。这里没有安全防护措施,不但危险而且还破坏了植被。希望大家都能爱护环境,也别忽视危险的存在。”家住西苑小区的范先生说。

## 我市开展春季开学大检查

□记者 傅纪元

本报讯 为确保春季开学各项工作规范有序,市教育体育局昨天下发有关通知,要求各县(市、区)教育体育局制定检查方案,组织开展春季开学大检查。市教育体育局组成6个检查组于2月20日至28日对局

属学校进行专项检查。

检查期间,各检查组深入学校,采取听(听汇报)、看(看校容、校貌)、查(查资料)、访(访教师、访学生)、议(办学过程中存在的突出问题及解决方法)的方式,重点检查学校开学准备情况,学校班子成员到位、代课情况,教师到岗、

学生到校、教材到位情况,教育教学秩序及管理情况学校收费情况,师德师风建设情况,学校疾病防控、食品安全及健康教育具体落实情况,校园卫生、安全维稳情况。如果家长发现学校有违规办学行为或者对学校办学有意见和建议,可拨打2629909、2629927说明。

便民服务热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报热线:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日) 市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000 公交:3382000 交通运输服务监督电话:12328 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市政府信访办:2665657 市司法局政风行风热线:4944673